

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبیایور محسن	
نشانی دفتر مرکزی: تخت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۲۷۶
تحریریه: ۰۲۳۳۳۳۵۵۲-۳۳۳۳۳۵۶۶	فکس: ۰۲۳۳۳۵۵۵۲-۳۳۳۳۳۵۶۶
دفتر آستارا: ۰۴۴۸۲۷۷۷۰-۰۱۳	
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۰۲۳۲۲۴۰۷۶-۰۲۳۲۲۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	

خبر

رییس سازمان بازرسی کل کشور:

افراد متخلف را باید از میان مدیران خارج کنیم

بخش سیاسی - رییس سازمان بازرسی کل کشور گفت: بیشتر مدیران کشور افرادی خدوم هستند ولی تعدادی نیز به عنوان میکروب وارد می شوند و مدیران را بدنام کرده اند. وظیفه ما این است که این افراد را از میان مدیران خارج کنیم و اگر تخلفی کرده اند نیز مجازات شوند.



به گزارش ایسنا ناصر سراج در مراسم تودیع و معارفه مدیرکل بازرسی خوزستان که شب (۱۴ شهریورماه) در اهواز برگزار شد، با اشاره به قانون ارتقای سلامت اداری اظهار کرد: این قانون ظرفیت خوبی برای همکاری و همچنین سرمایه گذاری دارد. در این قانون محکومیت زندان وجود ندارد بلکه محرومیت های اجتماعی از قبیل عدم برخورداری از تسهیلات بانکی و همچنین کارت بازرگانی پیش بینی شده است.

وی با اشاره به نحوه صدور احکام در قانون ارتقای سلامت اداری گفت: احکام این قانون در کمیسیونی هشت نفره با حضور نماینده رییس قوه قضاییه صادر می شود. این قانون اکنون در حال اجراست و امیدواریم بسیاری از مشکلات را برطرف کند.

سراج افزود: شورای دستگاه های نظارتی نیز به ویژه در بحث حقوق های نامتعارف فعال و برنامه های کلانی در این خصوص پیش بینی شده است؛ امیدواریم از طریق شورای دستگاه های نظارتی از ایجاد خرفه‌های قانونی که موجب بروز حقوق های نامتعارف شده است، جلوگیری شود.

رییس سازمان بازرسی کل کشور با بیان اینکه موضوع حقوق های نامتعارف افکار عمومی را جریحه دار کرده است، عنوان کرد: مساله حقوق های نامتعارف در جامعه مطرح شده و البته رسانه‌ها نیز به آن دامن زده‌اند؛ این حقوق‌های نامتعارف در آن حد که در جامعه و افکار عمومی مطرح شده، نبوده است. با این حال افکار عمومی به واسطه این مساله جریحه دار شده و باید افکار عمومی بازسازی شود.

وی ادامه داد: بیشتر مدیران کشور افرادی خدوم هستند ولی تعدادی نیز به عنوان میکروب وارد می شوند و مدیران را بدنام کرده اند. وظیفه ما این است که این افراد را از میان مدیران خارج کنیم و اگر تخلفی کرده اند نیز مجازات شوند.

وی گفت در سازمان بازرسی تلاش می شود که افراد اگر دارای مواردی باشند پیش از آنکه به مراجع قضایی معرفی شوند این مسائل برطرف شود و به صورت پیشگیرانه عمل کنیم. امیدوارم این سیاست در خوزستان نیز اعمال شود و حتی یک مدیر مشکل دار نیز نداشته باشیم.

رییس سازمان بازرسی کل کشور با تراضیاتی از وضعیت رتبه T1 (شفافیت اداری) عنوان کرد: متأسفانه رتبه T1 ما خوب نیست و در حال حاضر در رتبه ۱۲۰ جهان هستیم. البته نمی توان گفت که این رتبه واقعی کشور ما است زیرا سازمان جهانی شفافیت اداری نماینده ای در کشور ما ندارد و اطلاعات را از اپوزیسیون دریافت می کند، البته قرار است در برلین با سازمان جهانی شفافیت اداری دیداری داشته باشیم تا رتبه T1 ایران بهبود پیدا کند.

سراج با اشاره به همکاری سه قوه در جهت مبارزه با فساد اداری افزود: در هیچ زمانی سه قوه به این میزان مستعد همکاری نبوده اند. در حال حاضر ستاد هماهنگی مبارزه با فساد اداری در حال فعالیت است و جلسات آن در حال برگزاری است و امیدواریم با این همکاری سه قوه در سال‌های آتی کشوری تقریباً عاری از فساد اداری داشته باشیم.

وی با اشاره به اجرای ماده ۱۲ قانون بازرسی کشور گفت: افراد مشمول این قانون، موظف هستند که اطلاعات خود را به سازمان بازرسی ارایه کنند و در غیر این صورت حتی مجازات زندان برای آنها پیش بینی شده است.

کسب‌وکار امروز

سه شنبه ۱۶ شهریور ماه ۱۳۹۵ | ۴ ذی الحجه ۱۴۳۷ | ۶/September ۲۰۱۶

سال شانزدهم | شماره ۴۴۶ | صفحه ۸ |تک شماره ۱۰۰۰ تومان

سخنگوی وزارت خارجه:

حضور ناوهای روسی در انزلی بر اساس تفاهم قبلی است

ما این است که در سفر انجام شده بحثی در این ارتباط و میانجی‌گری انجام نشده است و آن‌چه مورد بررسی قرار گرفته، مسایل منطقه‌یی و بین‌المللی بوده است

هیچ امتیاز و پاجی از سوی آمریکایی‌ها به ایران داده نشده است

خبرنگاری از سخنگوی وزارت خارجه در مورد اخبار منتشر شده از سوی برخی از رسانه‌ها مبنی بر این که آمریکایی‌ها جهت آزادی شهروندان خود از زندان‌های ایران به تهران باج داده‌اند؟ با رد این موضوع تاکید کرد: هیچ امتیاز و باجی از سوی آمریکایی‌ها به ایران داده نشده است و آن چه



که در برخی از رسانه‌ها مطرح می‌شود بیش از آن چیزی است که تاکنون در مورد آن صحبت و توافق کرده‌ایم.

عضویت در FATF در دولت و مجلس قبل تصویب شده بود

خبرنگاری از سخنگوی وزارت خارجه در ارتباط با پیوستن ایران به توافق FATF و این که برخی معتقدند ایران با امضای این توافق وارد فاز خود تحریمی شده است گفت: من این موضوع را رد می‌کنم و این توافق ربطی به برجام ندارد و یک بحث جدایی است.

قاسمی توضیح داد: این مسأله در دولت قبل به صورت یک لایحه تصویب شد و در مجلس وقت نیز مورد تصویب قرار گرفت ولی به دلیل تحریم‌های ظالمانه و قطع ارتباط مالی بانک‌های کشور با دیگر کشورها این مسأله دیده نشد ولی چون در حال حاضر این تحریم‌ها برداشته شده و ما وارد فرایند جدیدی شده‌ایم این موضوع خود را نشان می‌دهد.

او با بیان این که تعداد اعضای عضو FATF بیش از تعداد اعضای سازمان ملل است، افزود: ما برای همکاری‌های بین‌المللی و بانکی در جهان باید یک سری قواعد را رعایت کنیم.

او با بیان این که در مورد این موضوع دو مسأله مطرح است، افزود: یک موضوع بحث پولشویی و قاچاق پول است و ما با این موضوع مشکلی نداریم و اقدامات در این راستا در راستای شفاف‌سازی است و این سخن که برخی از رسانه‌ها به غلط یا به عمد نوشته‌اند که ایران با پیوستش به FATF باید تمام اطلاعات داخلی‌اش را در اختیار بگذارد حرف غلطی است.

وی با بیان این که یک سری ضوابطی وجود دارد که باید بانک های ما برای فعالیت در عرصه بین‌المللی اجرا کننو مرحله پس از تحریم‌ها را آغاز کند تصریح کرد: موضوع دومی که در این ارتباط مطرح است مبارزه با تروریسم است. خود کشور ما قربانی تروریسم است و ایران جزو پیش قراولان مبارزه با این موضوع است.

قاسمی با اشاره به این که نگرانی‌هایی که در برخی از رسانه‌ها در این ارتباط مطرح می‌شود، بخشی از آن از روی حسن نیت است و به حق است و برخی دیگر به حق نیست، ادامه داد: ما حزب الله را افتخار لبنان می‌دانیم که در راستای مقاومت فعالیت کرده است و فعالیت سیاسی می‌کند و گروه تروریستی شناخته نمی‌شود و در این چارچوب مشکل متوجه گروه‌های تروریستی هم‌چون داعش و جبهه النصره و ... است.

این دیپلمات ارشد کشورمان با بیان این که ما در مورد FATF هیچ گونه نگرانی نداریم، ادامه داد: در نهایت سیستم بانکی مجموعه اقتصادی کشور و وزارت خارجه دشواری‌ها و نگرانی‌هایی را در مورد آینده دارند و این باعث نمی‌شود که ما به خاطر ترس از مرگ، خودکشی کنیم. همان‌طور که گفتم ممکن است در آینده مسائلی وجود داشته باشد ما باید راحل‌های آن را پیدا کنیم.

سخنگوی وزارت خارجه با اشاره به این که در کنار این موضوع تمام بخش‌های کشور، موضوع اقتصاد مقاومتی و اهمیت اجرایی شدن آن را پیگیری می‌کند و وزارت خارجه نیز بر حسب وظیفه‌اش در این چارچوب فعال است، ادامه داد: برخی از افراد که در این خصوص صحبت می‌کنند، با دادن اطلاعات غلط افکار عمومی را متشوش می‌کنند و نگرانی ایجاد می‌کنند در حالی که جای نگرانی وجود ندارد. وی با بیان این که در همین چارچوب ایران نیز طرح و راه‌حلی را ارائه داده و در مورد آن در رایزنی‌های مختلف گفت‌وگو کرده است، ادامه داد: بازیگران در عرصه سورهیه زیاد هستند و پیش‌برد چنین طرح‌هایی کار بسیار دشواری است و باید به این نکته نیز اشاره کرد که کشورهای ناپهنجاری نیز هستند که می‌خواهند در راستای حل این بحران مشکل ایجاد کنند. خبرنگاری از سخنگوی وزارت خارجه پرسید، اخباری منتشر شده مبنی بر این که نام تبعه ایرانی - آمریکایی باژدشتا شده «رابین شاهینی» است و آیا بین تهران و واشنگتن در مورد باژدشتا این فرد گفت‌وگویی نیز انجام شده است؟ که قاسمی پاسخ گفت: من در این مورد خبری ندارم و اگر بحث دستگیری است بخش‌های امنیتی می‌توانند پاسخگو باشند و من اطلاعاتی در این مورد ندارم. او با بیان این که قطعا بین ایران و آمریکا در این مورد مذاکراتی انجام نشده است و چنین مذاکراتی نداشته‌ایم ادامه داد: تنها مجوز ما برای مذاکره با آمریکا موضوع برجام است.

حضور ناوهای روسی در انزلی بر اساس تفاهم قبلی است

سخنگوی وزارت خارجه در مورد اخبار منتشر شده مبنی بر این که قرار است ناوهای روسی در بندر انزلی سوخت‌گیری کنند، ادامه داد: این اتفاق بر اساس تفاهم قبلی است که بین دو کشور صورت گرفته است. این نوع اقدامات بین کشورهای که روابط نزدیکی دارند در جهان مرسوم است و ما با دیگر کشورهای همسایه‌مان چنین رفت و آمدهایی را داشته‌ایم. با هند و پاکستان و حتی برخی از کشورهای اروپایی چنین موضوعی را داشته ایم.

وی با بیان این که این گونه اقدامات جنبه سمبلیک و دوستانه بین بخش‌های نظامی دارد، گفت: بر اساس این تفاهم روس‌ها در یکی از بنادر دریای خزر ما چند روز مستقر می‌شوند و ایران نیز قرار است از بندر آستارا خان بازدید داشته باشد. قاسمی در پاسخ به سوالی در ارتباط با موضوع نامه‌های آرام بخش که وزیر خارجه پس از پایان سفر خود به آمریکای لاتین در جمع خبرنگاران مطرح کرد، گفت: برخی از فضاسازی‌هایی خبری که در مورد این موضوع پیش آمد دقیق نبود. او با بیان این که ریشه این داستان به این جا باز می‌گشت که در مورد حضور شرکت‌های آمریکای لاتین در ایران ممکن بود آن‌ها نگرانی‌هایی در این موضوع داشته باشند و در همین چارچوب گفته شد که اگر مشکلی داشته باشند، ایران با مکانیزم‌های خود تلاش می‌کند کمک‌هایی را به آن‌ها بدهد و مشکلاتی که در این ارتباط وجود دارد را حل و فصل کند.

وی با بیان این که برجام یک دستاورد بزرگی است و تاکنون دستاوردهای خوبی را برای کشور به همراه داشته است، در بخش دیگری از صحبت‌هایش افزود: برخی بانک‌ها و شرکت‌ها که در دوران تحریم برای فعالیت با ایران مورد جریمه قرار گرفتند تا حدودی برای حضور مجدد در بازار ایرانی نگران هستند و لازم است که به آن‌ها برای رفع این نگرانی کمک کنیم تا مسأله حل شود چرا که آن‌ها برای حضور در بازار ایران دارای شوق و تمایل هستند.

امروز و هرروز با گیلان امروز



خبر

وزیر ارشاد در جمع خبرنگاران:

فیلتر خبرگزاری‌ها و سایت‌ها به دستور مقامات قضایی بوده است

بخش سیاسی - جنتی می‌گوید: برخی اخبار جنبه سیاسی دارند و اتفاقی که در روزهای اخیر برای برخی خبرگزاری‌ها و سایت‌ها افتاده به دستور مقامات قضایی بوده و از مقاماتی که فیلتر کرده‌اند باید علت را جویا شوید.

علی جنتی (وزیر ارشاد) در حاشیه مراسم آیین اختتامیه اولین جشنواره دائمی تولید محتوای دیجیتال ایران در جمع خبرنگاران و در پاسخ به سوال خبرنگار ایلنا مبنی بر اینکه چرا باتوجه به قانون آزاد دسترسی اطلاعات برخی از سایت‌ها و خبرگزاری‌ها به دلیل انتشار برخی اطلاعات تحقیقی فیلتر شدند، اظهار کرد: موضوع فیلتر و قانون دسترسی آزاد اطلاعات دو موضوع کاملاً جداگانه است. قانون انتشار و دسترسی آزاد که سال گذشته به تصویب رسید و ابلاغ شد و توسط وزارت ارشاد پیگیری می‌شود به معنای آن است که همه دستگاه‌ها و نهاده‌ا و حتی بخش خصوصی که خدمات عمومی ارائه می‌دهند موظف هستند همه اطلاعات خود را روی سایت و وبگاه خود بیاورند و این به معنی شفاف‌سازی است.

او ادامه داد: حتی اگر نیاز به هزینه‌ای برای دریافت این اطلاعات باشد آن موسسه یا نهاد و بخش خصوصی موظف است اطلاعات را جمع‌آوری کرده و در قبال پرداخت هزینه آن را دراختیار رسانه‌ها قرار دهد و این موضوع با فیلترینگ متفاوت است.

او درباره فیلترینگ برخی از سایت‌ها و خبرگزاری‌ها در روز گذشته گفت: برخی اخبار جنبه سیاسی دارند و اتفاقی که در روزهای اخیر برای برخی خبرگزاری‌ها و سایت‌ها افتاده به دستور مقامات قضایی بوده و از مقاماتی که فیلتر کرده‌اند باید علت را جویا شوید.

او ادامه داد: دو موضوع درباره فیلترینگ رسانه‌ها و خبرگزاری‌ها وجود دارد: اول اینکه کمیته تعیین مصادیق مجرمانه که ۱۳ عضو دارد و شش وزیر، دو نماینده مجلس شورای اسلامی و نمایندگان‌ی از دادستانی و ارشاد عضو این کمیته هستند، عموماً در رابطه با فیلترینگ تصمیم‌گیری می‌کنند و این کمیته است که رای نهایی را صادر می‌کند اما از طرف دیگر به برخی مقامات قضایی این حق داده شده که اگر جایی، اخباری خلاف یا مغایر با قانون دیدند، با آن برخورد کنند. موارد اخیر نیز از مواردی بوده که در کمیته تصویب نشده و مقامات قضایی دستور فیلتر داد‌اند. معاونت مطبوعاتی هم زمانی که در کمیته تصمیم‌گیری می‌شود؛ می‌تواند اظهارنظر کند.



حمید بعیدی نژاد سفیر کشورمان در لندن شد

بخش سیاسی - عضو ارشد تیم مذاکره کننده هسته ای ایران به عنوان اولین سفیر بعد از بازگشایی مجدد سفارتخانه جمهوری اسلامی ایران در لندن به وزارت امور خارجه بریتانیا معرفی شده و امروز برای تسلیم استوار نامه به این کشور سفر کرد.

به گزارش ایلنا، بعد از ظهر دیروز ۱۵ شهریور ماه حمید بعیدی‌نژاد سفیر جدید کشورمان در بریتانیا و نیکولاس هاپتون سفیر جدید بریتانیا در تهران بطور هم‌زمان در وزارت امور خارجه دو کشور حضور یافته و با تسلیم رو نوشت استوار نامه خود با وزرای خارجه ملاقات کردند.

یک مقام آگاه در وزارت امور خارجه کشورمان ضمن اعلام خبر فوق گفت: بیش از یکسال است که سفارتخانه‌های جمهوری اسلامی ایران و بریتانیا فعال بوده و کلیه امور جاری توسط کاردارهای دو کشور هدایت شده است.

او افزود: اکنون در پی محقق شدن شرایط برای ارتقای روابط دو کشور تصمیم گرفتند که سفرای خود در تهران و لندن را مستقر کنند.

این منبع آگاه در عین حال تاکید کرد که ارتقای روابط به معنای حل و فصل مسائل فی مابین نبوده و جمهوری اسلامی ایران کماکان دیدگاه‌های خود را بصورت دو جانبه و غیره به صراحت اعلام خواهد کرد.

حمید بعیدی‌نژاد دیپلمات ایرانی، مدیر کل اداره امور خلع سلاح و مدیر کل سیاسی و بین‌المللی وزارت امور خارجه و از اعضای ارشد تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای ایران و همچنین رئیس تیم ایرانی در مذاکرات کارشناسی بوده است.

رییس ستاد انتخابات کشور تغییر نمی‌کند

بخش سیاسی - وزیر کشور در پاسخ به این پرسش که آیا ریاست ستاد انتخابات کشور برای برگزاری انتخابات ۹۶ تغییر می کند گفت:

خبر ریاست ستاد انتخابات معلوم است.

عبدالرضا رحمانی فضلی که در روز پنج‌شنبه هفته گذشته در ایسنا حضور یافته بود با اشاره به اینکه ما برای برگزاری انتخابات اسفند ۹۴ مدل ستاد انتخابات کشور را تغییر دادیم اظهار کرد: ما این ستاد را با ترکیبی از معاونت امنیتی، بازرسی، تدارکات و پشتیبانی، استان و حراست ایجاد کردیم و معاون سیاسی ریاست این ستاد را بر عهده گرفت و بنده هم در بالادست باید تصمیم این ستاد را مورد تایید قرار می‌دامم. وی با اشاره به این که تجربه موفق از این ترکیب به دست آمد افزود: ما همین روش را در ستاد انتخابات کشور برای برگزاری انتخابات ۹۶ اجرا می‌کنیم.

وزیر کشور روز (یکشنبه) طی حکمی محمد حسین مقیمی را به سمت قائم مقامی وزارت کشور منصوب کرد. پس از این حکم گمانه‌هایی در برخی رسانه‌ها درباره جایجایی مقیمی از معاونت سیاسی وزارت کشور و ریاست ستاد انتخابات کشور و جایگزینی وی با علی اصغر احمدی مطرح شد.